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Навчальний посібник “Grammar іn Practice” є комплексним виданням для
студентів вищих навчальних закладів. Він містить як теоретичний, так і
практичний матеріал з основних тем англійської граматики: іменник,
артикль, займенник, прикметник, дієслово, модальні дієслова, прийменник,
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ПЕРЕДМОВА
“Grammar іn Practice” є посібником для студентів, які прагнуть поглибити

знання з англійської граматики. Викладачі англійської мови можуть
використовувати посібник під час викладання курсу “Практична граматика
основної мови” відповідно до кредитно-трасферної системи навчання. Навчальний
посібник призначено переважно для студентів із середнім рівнем мови або для
тих, хто вже володіє основами англійської граматики і хоче систематизувати та
удосконалити свої знання.

Посібник можна використовувати як основу для повторення і як засіб для
відпрацювання нових граматичних структур. Він може бути також використаний
для студентів з вищим рівнем знань, які мають певні прогалини в англійській
граматиці і потребують матеріалу для практичних вправ.

Посібник складається з 9 розділів (Unit), кожен з яких відображає певну
граматичну тему (The Noun, The Article і т.п.). В свою чергу, кожен розділ
складається з теоретичної граматичної довідки до теми розділу (Grammar
Reference). Далі подані практичні завдання по підрозділах (Subunit), питання для
самоконтролю (Questions For Self-Correction) і список рекомендованої
літератури (Recommended Reading). Кожен розділ завершується тестом (Test)
для перевірки засвоєння вивченого матеріалу. Система вправ у розділах
побудована за принципом наступності, який передбачає логічну послідовність у
навчальному процесі, закріплення вже засвоєного, що дозволяє
використовувати посібник на першому та другому курсах факультетів іноземної
філології згідно з програмою Міністерства науки та освіти України.

Посібник містить вправи як для аудиторної (Class Work Tasks),  так і для
самостійної роботи студентів (Self-preparation Tasks). Також посібник містить
завдання для студентів,  які прагнуть набрати більшу кількість балів (Additional
Tasks For Extra Points). Слід зазначити, що у посібник включено, крім 9
підсумкових тестів до кожного розділу, ще 2 узагальнюючі тести (Final Test). Ці
тести забезпечують перевірку засвоєного матеріалу в цілому.

Даний навчальний посібник було складено з урахуванням основних
положень “Конвенції про визнання кваліфікації з вищої освіти в Європейському
регіоні” (Лісабон, 11 квітня 1997 р.), а також було враховано положення комюніке
зустрічі європейських міністрів, відповідальних за вищу освіту “До зони
Європейської вищої освіти” (м. Прага, 19 травня 2001 р.)


